



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028; тел. (036-2) 695-237, факс (036-2) 69-52-37  
E-mail: kultura@rv.gov.ua, www.cultrv.gov.ua Код ЄДРПОУ 35103248

Володимиру САМЧУКУ

ЛИСТ-ПОГОДЖЕННЯ ПРОЄКТУ КОНКУРСУ  
«ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ГРОМАДСЬКИЙ БЮДЖЕТ»  
У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Шановний Володимир Самчук!

Управління культури і туризму Рівненської обласної державної адміністрації цим листом надає згоду виступити Заявником проєкту «**Мобільна сцена з світлозвуковим обладнанням для громад Рівненщини безкоштовно**» конкурсу «Всеукраїнський громадський бюджет» у Рівненській області загальною вартістю 2 860 тис. грн (Два мільйони вісімсот шістдесят тисяч гривень 00 коп.) та відповідно «**Мобільна сцена з світлозвуковим обладнанням для громад Рівненщини безкоштовно**» до Положення про ініціювання та подання проєктів «Всеукраїнського громадського бюджету» у Рівненській області і проведення електронного голосування, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 12.08.2020 року №485, в разі визначення проєкту ВГБ переможцем конкурсу, підтверджує спроможність забезпечити реалізацію проєкту ВГБ, надання співфінансування в обсязі 10 відсотків, що становить 286 тис. грн (двісті вісімдесят шість тисяч гривень 00 коп.) та подальше його утримання.

В.о. начальника



Світлана ХОМЯК



## АПЛІКАЦІЙНА ФОРМА ПОДАННЯ ПРОЄКТУ ВГБ

<p>Назва проєкту, що може реалізовуватися за рахунок коштів «Всеукраїнського громадського бюджету» у Рівненській області</p>	<p>Мобільна сцена з світлозвуковим обладнанням для громад Рівненщини безкоштовно</p>
<p>Ініціатор проєкту ВГБ (хто подає проєкт: назва або ім'я та прізвище)</p>	<p>Самчук Володимир Васильович</p>
<p>Заявник проєкту ВГБ (хто надає лист-погодження проєкту ВГБ, повна юридична назва)</p>	<p>Управління культури і туризму Рівненської обласної державної адміністрації</p>
<p>Пріоритет відповідно до номера і назви завдання з Державної стратегії регіонального розвитку</p>	<p>48. Створення умов для збереження самобутньої народної культури, звичаїв, традицій, обрядів, у тому числі національних меншин</p>
<p>Стратегічна ціль реалізації проєкту ВГБ відповідно до номера і назви завдання Стратегії розвитку Рівненської області</p>	<p>РОЗВИТОК ЕКОНОМІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ</p>
<p>Мета та завдання проєкту ВГБ</p>	<p>Мета: Забезпечення культурно-мистецьких заходів (фестивалів, етно-фестивалів, концертів, арт-майданчиків) по Рівненській області в рамках поромощі подієвого туризму мобільною сценою зі світлозвуковим обладнанням на безоплатній основі.</p> <p>Завдання:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- створити туристичну привабливість області подієвими засобами, надавши можливість громадам Рівненщини використовувати якісне сучасне музичне та технічне забезпечення для реалізації культурно-</li> </ul>

	<p>мистецького продукту в рамках регіональних дозвіллевих особливостей.</p> <p>- Створити умови для покращення стандартів розвитку дозвілля громад області, сформувавши якісну масштабну технічно-музичну базу, тим самим забезпечивши економію коштів для залучення їх у розвиток громад.</p>
Короткий опис проєкту ВГБ	<p>З метою економії коштів новостворених територіальних громад, а також розвитку подієвого туризму в межах Рівненської області пропонуємо закупити мобільний концертний комплекс для передачі його на безоплатній основі при проведенні масових заходів соціального, культурного, туристичного, екологічного та освітнього напрямків у громадах області. А також розробити та затвердити порядок передачі та документальний супровід передачі цього обладнання у разове користування громадам.</p>
Адреса, за якою планується реалізація проєкту ВГБ (назва області, району, населеного пункту, в якому реалізується проєкт ВГБ)	Рівненська область

Продовження додатка 1

Кількість населення, на яке поширюватиметься проєкт ВГБ	<p>Проєкт поширюватиметься на все населення Рівненської області (1,164 млн. осіб). Відвідувачі масових заходів – 300-350 тис. осіб щорічно</p>
---	--

<p>Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проєкт ВГБ</p>	<p>Щороку на території Рівненської області проводиться 25-30 подій міжнародного, всеукраїнського та обласного значення, а також більше 120 подій локального рівня, які відвідують близько 300-350 тис. осіб, як жителів громад, так і туристів. Проте, новостворені громади, зачасту, не мають фінансової спроможності для проведення масштабних іміджевих заходів, які б сприяли підвищенню їх туристичної привабливості. При проведенні фестивалів та свят значна частина бюджету іде на оренду сценічного та світло-звукового обладнання. Кошти, які витрачають на оренду такого обладнання є надто великими і подекуди не доступними для громад. Для підтримки розвитку мистецтва, а також подієвого туризму на території новостворених громад ми пропонуємо надавати на безоплатній основі мобільної сцени зі світлозвуковим обладнанням при проведенні мистецьких заходів.</p>
<p>Очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проєкту ВГБ <i>(показники, які можна використати для оцінки досягнення результатів практичної реалізації проєкту ВГБ)</i></p>	<p>Забезпечено сценічним та світло-звукотехнічним обладнанням проведення 73-75 масових заходів соціального, культурного, туристичного, екологічного та освітнього напрямків. Охоплено близько 300 000 відвідувачів даних заходів. Зекономлено 3 – 4 млн. грн. бюджету громад щорічно.</p>

<p>Інноваційність, соціальна ефективність, загальнодоступність, бюджетна ефективність тощо проєкту ВГБ</p>	<p>Подієвий туризм формується на основі культурно-дозвіллевого сектору, основним принципом якого є масові заходи з регіональними культурними особливостями. <b>Інноваційністю</b> даного проєкту є створення безоплатної сучасної та якісної технічно-музичної бази для проведення регіональних культурно-дозвіллевих подій, що формують туристичну впізнаваність області.</p> <p><b>Соціальна ефективність</b> проявляється в можливості досягнення позитивних змін в територіальних громадах за рахунок економії коштів громад на оренду сцени та світло-звукотехнічних при проведенні масових заходів.</p> <p><b>Зекономлені кошти</b> (3 – 4 млн. грн. бюджету громад щорічно) можуть бути використані громадами на розвиток соціальної інфраструктури громади.</p> <p><b>Загальнодоступність</b> Дія Даного проєкту розгалужується на мешканців усіх селищ і районів та завдяки тому, що має безоплатну складову дозволяє будь якій громаді отримати сценічне та технічне обладнання у своє розпорядження для проведення різних заходів, що розвиватимуть мистецьке й туристичне середовище громади та регіону. Автоматично проєкт стає загальнодоступним для всіх категорій населення, що позитивно вплине на розвиток регіону.</p>
<p>Орієнтовний план заходів з реалізації проєкту ВГБ <i>(календарний план робіт та/чи послуг, які необхідно придбати для реалізації проєкту ВГБ)</i></p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Проведення тендерних процедур та закупівля мобільної сцени, світло-та звукотехнічного обладнання.</li> <li>2. Прийом обладнання на баланс управління культури і туризму Рівненської обласної державної адміністрації.</li> <li>3. Розробка та затвердження порядку передачі та документальний супровід передачі цього обладнання у разове користування громадам.</li> </ol>

Період реалізації проекту ВГБ (з (місяць / рік) - до (місяць / рік))	З 1 листопада по 31 грудня 2020 року
Очікуваний обсяг фінансування проекту ВГБ за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, тис. гривень	2 574 000, 00 грн (Два мільйони шістсот тисяч гривень 00 коп.)
Обсяг співфінансування проекту ВГБ з місцевого бюджету, тис. гривень	286 000, 00 грн. (Двісті шістдесят тисяч гривень 00 коп.)
Обсяг співфінансування проекту ВГБ з інших джерел, тис. гривень	-
Посилання на вебсторінку, або сторінку у соціальних мережах проекту ВГБ	<a href="https://www.facebook.com/groups/346883493338832/?source=unknown">https://www.facebook.com/groups/346883493338832/?source=unknown</a>
Інша інформація щодо проекту ВГБ (за потреби)	-
Додатки	-

Продовження додатка 1

ІНІЦІАТОР ПРОЄКТУ ВГБ	
Прізвище	Самчук
Ім'я	Володимир
По батькові	Васильович

Дата народження (ДД/ММ/РРРР)	16 січня 1960 року
Серія і номер паспорта (або довідки на проживання)	СР 490573 виданий 20 жовтня 1998 року Костопільським РВ УМВС в Рівненській області
Адреса проживання	Рівненська область, м. Костопіль, вул. Котляревського, 26
Номер телефону	(097) 455 40 90
Електронна пошта	rivne-ocnt@ukr.net
ЗАЯВНИК ПРОЄКТУ ВГБ (відповідальна особа, що надає лист-погодження проєкту)	
Прізвище	Хом'як
Ім'я	Світлана
Посада	в.о. начальника управління культури і туризму Рівненської обласної державної адміністрації
Номер телефону	(0362) 26 24 13
E-mail	kultura@rv.gov.ua

В.о. начальника



Світлана ХОМ'ЯК

(підпис)